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Nekonečný příběh 

Jako nekonečný příběh se jeví řešení neutěšeného stavu 
některých nemovitostí v naší obci. Především je to dům na 
ulici Olomoucká 155 („Jasníkovo“) a Lípová 107 
(„Müllerovo“). Poslední jednání k těmto nemovitostem 
proběhlo koncem dubna, kdy u nás v této věci osobně 

jednal ředitel Úřadu pro 
zastupování státu ve věcech 
majetkových pan Mgr. Jiří 
Škrabal, jehož úřad je zatím 
napůl vlastníkem těchto 
domů. Zbytek majetkových 
práv v současné době řeší 
notářka v rámci dědictví po 

zemřelé paní Müllerové, kdy v této věci ještě musí 
rozhodnout opatrovnický soud, jelikož se nezletilé děti 
tohoto majetku vzdaly. Shodli jsme se na společném 
postupu, že pokud dojde k vyřešení dědického řízení a tento 
majetek přejde plně na Úřad pro zastupování státu, tak 
obec Dvorce bude mít zájem o bezúplatný převod tohoto 
majetku, aby mohla konečně sama realizovat demolici 
uvedených domů. Jelikož je bezpečnost i stav těchto 
nemovitostí v současné době téměř plně v dikci tohoto 
úřadu, navrhoval jsem panu řediteli, aby projednal, 
nezávisle na uvedeném vlastnickém stavu, s příslušným 
stavebním úřadem návrh na demolici již nyní. My jsme již 
tento návrh několikrát iniciovali, zatím však vzhledem 
k nedořešeným vlastnickým vztahům bezvýsledně. Pan Mgr. 
Škrabal nám přislíbil, že vše projedná se svým nadřízeným 
úřadem v Ostravě, ale moc nevěří v kladný výsledek, 
protože by náklady na demolici nesl právě jeho úřad. Tak 
nám nezbývá než doufat, že opatrovnický soud proběhne co 
nejdříve, a že do té doby především dům na Olomoucké 
ulici nespadne sám a nezpůsobí nějakou škodu.              

Plánovaná revitalizace domů 

V současné době probíhají naplno všechny potřebné práce 
na přípravě letošní největší investiční akce - revitalizaci 
domů Palackého 30 a Nemocniční 5 a 6. Probíhá příslušné 
stavební řízení, vyřizujeme velmi výhodný 5,5 milionový 
úvěr u Státního fondu rozvoje bydlení (úroková sazba pouze 
0,75 % u podpory „Panel 2014“) a připravujeme všechny 
potřebné podklady pro vyhlášení výběrového řízení na 
dodavatele stavby. Pokud všechno půjde podle plánu, tak 
by se měla tato akce spustit již o letních prázdninách. 
V rámci revitalizace dojde k výměně oken a zateplení domů 
Nemocniční 5 a 6, a také výměně oken, zateplení pláště 
budovy, opravě lodžií, zastřešení uhelny a rekonstrukci 
výtahu Palackého 30.  Projektované náklady jsou 9,3 mil. 
Kč. Doufáme však, že se na základě výběrového řízení 
dostaneme na rozpočtovaných 8 milionů korun.             

„Rychlá rota“ s novými silami  

V minulém týdnu byla podepsána nová smlouva s Úřadem 
práce na vytvoření veřejně prospěšných prací v naší obci. 
Od 1. května bude přijato celkem 8 nových pracovníků na 
úklidové práce ve prospěch naší obce. Nahradí tak stávající 
čtyřku končících zaměstnanců. Jejich výběr realizuje na 
základě smluvních podmínek Úřad práce v Bruntále a 
veškeré mzdové náklady, včetně odvodů z mezd, jsou nám 
refundovány až do výše 13.000 Kč na jedno pracovní místo. 
Obec financuje pouze lékařské prohlídky, ochranné 
pomůcky a nářadí, či materiál potřebný k jejich práci. 
Doufám, že se nám s tímto novým týmem podaří zlepšit 
stav našeho majetku, udržení pořádku v obci včetně zimní 
údržby. Chceme se také zaměřit na zlepšení pořádku 
v obecních lesích či úpravu „parku“. Budu nesmírně rád za 
každý Váš podnět, který budu směřovat k účelnému využití 
těchto pracovníků a zlepšení vzhledu naší obce.            

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Dvorce má 
novější techniku 

Na základě rozhodnutí Hasičského záchranného sboru došlo 
k přesunům dopravní techniky mezi jednotlivými 
profesionálními a dobrovolnými jednotkami. Díky těmto 
„rošádám“ nám bylo 
bezúplatně převedeno vozidlo 
LIAZ od Jednotky SDH obce 
Lomnice, které nahradí 
dosluhujícího „Matesa“ naší 
výjezdové jednotky. Naopak 
náš starý „Mates“ bude 
pravděpodobně po generální 
opravě dále sloužit v Lískovci u Frýdku-Místku. Přestože 
nebyly naplněny naše představy o vhodnějším vozidle, 
určitě tímto převodem došlo ke zlepšení stavu 
naší techniky. Při posledním jednání s ředitelem územního 
odboru HZS v Bruntále Ing. Jiřím Patrovským mi byla 
představena další strategie profesionálních hasičů, kdy by 
konečným stavem u naší jednotky měla být nejlépe TATRA 
s větším obsahem vody pro zásah v celkem rozsáhlém 
hasebním obvodu. Tato koncepce by také lépe naplnila 
strukturu zásahů mezi oběma sousedícími kraji, kde naše 
JPO II často zasahuje.                                                                                                                                                                            

Kdo se bude dále starat o služby v obci? 

Vzhledem k tomu, že firma pana Hynka Hegera nám 
vypověděla smlouvu, kterou byly zajišťovány veškeré 
technické služby v obci, bylo jako první v pořadí vyhlášeno 
výběrové řízení na sečení a úklid trávy. Zásadní změnou 
oproti minulým rokům je to, že byla provedena 
pasportizace udržovaných ploch a došlo tak ke stanovení 
celkové plochy, která bude udržována (86.240 m

2
).            
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Na tomto základě jsme mohli soutěžit o cenu práce za 1 m
2
 

udržované plochy, což se projeví ve větší průhlednosti 
prováděné údržby a její četnosti. Na základě nejvýhodnější 
nabídky byla vybrána firma Karla Kunčického z 
Guntramovic, která bude mít platnou smlouvu pouze na 
tento rok, kdy poté budou tyto služby řádně vyhodnoceny. 
Na tomto základě bude možno zvážit, zda bude vyhlášeno 
nové výběrové řízení na další roky, či zda budeme uvažovat 
o zajištění těchto služeb vlastními zaměstnanci. Další 
v pořadí proběhne výběrové řízení na údržbu veřejného 
osvětlení a místního rozhlasu, a stěžejní pro nás bude výběr 
firmy pro zimní údržbu obce.                    

Zlepšujeme bezpečnost silniční dopravy 

Ředitelství silnic a dálnic v Ostravě (ŘSD) byl naší obcí 
předložen návrh na zlepšení dopravní situace na silnici I/46, 
která protíná naši obec. Jednalo se především o výraznějším 
dopravním značení, které by lépe řidiče upozornilo na 
existenci přechodu na Olomoucké ulici (křižovatka na 
Budišov), přechodu u domu služeb (při výjezdu z náměstí) a 
také přechodů na Opavské ulici. V návrhu je také úprava 
dopravního značení na našem náměstí, kdy by došlo k 
vyznačení zákazu stání pro nákladní vozidla, případně 
alespoň omezení dodatkovou tabulkou v době od 18:00 do 
6:00 hodin. Dále budou na obou vjezdech do obce umístěny 
dva měřiče rychlosti. ŘSD je ochotno přistoupit na 
financování barevného zvýraznění vozovky na shora 
jmenovaných přechodech tak, jak je to provedeno na 
přechodu u Vyhlídky. Naše náklady na dopravní značení a 
měřiče by neměly přesáhnout 150.000 Kč. Předložený návrh 
ještě musí absolvovat úřednické kolečko mezi Policií ČR, 
krajským úřadem a ŘSD. Doufejme, že to bude rozumný 
vklad pro zlepšení bezpečnosti našich občanů.                                

Místní akční skupina Nízký Jeseník (MAS NJ) asi končí 

MAS NJ, jejíž jsme platným členem, pravděpodobně končí a 
bude se muset sloučit s jinou MAS v našem okolí. Je to 
důsledek rozhodnutí především města Moravský Beroun a 
sousedních obcí Norberčany a Horní Loděnice, které se 
rozhodly vystoupit z tohoto uskupení. Tímto dojde 
ke snížení počtu obyvatel MAS NJ pod 10.000, což ze 
zákona povede k její faktické likvidaci. Děje se tak 
v nejméně vhodnou dobu, kdy se zpracovávají důležité 
strategické materiály pro dotační období 2014 - 2020. Je tak 
velmi pravděpodobné, že tak v tomto období nedosáhneme 
na žádné dotace, které mají právě MAS v ČR rozdělovat. 
Nejvíce pravděpodobné je sloučení zbytku MAS NJ s MAS 
Hrubý Jeseník. Uvidíme, jak dopadnou další společná 
jednání.                                                                            

Budeme zase vařit ve školní jídelně? 

Pravděpodobně ano, záleží však na zájmu občanů, vyjádření 
hygienické stanice a především změně zřizovací listiny 
příspěvkové organizace „Základní škola a mateřská škola 
Dvorce“. Většina zastupitelů obce se zatím shoduje 
v názoru, že by měl být ponechán čas, nejlépe v trvání 
jednoho roku, k tomu, aby se zjistilo, zda bude dostatečný 
zájem o tuto službu, zda třeba nedojde k úbytku strávníků 
v našem dalším zařízení (TCD), nebo zda při zachování 

rentability bude ekonomické zachovat vaření obědů 
současně v obou zařízeních.                                                                                                                                     

Což takhle lékárna? 

Již od minulého roku probíhají intenzivní jednání o 
opětovné otevření lékárny v naší obci. Z počátku vše 
směřovalo k otevření alespoň výdejny léků přímo v objektu 
ordinací lékařů (prostory po MUDr. Bartoňové). Tyto 
prostory však pro schvalující orgán nebyly dostatečně 
vyhovující pro tento záměr. Dnes však již jednáme o 
možnosti otevření lékárny, která by byla umístěna přímo 
v budově obecního úřadu. Situaci však komplikuje 
především personální obsazení lékárny, jelikož i v případě 
výdejny či lékárny musí být personálně přítomen 
vystudovaný lékárník. Jsme připraveni financovat a 
realizovat nutné stavebně technické úpravy, které by vedly 
k obnovení těchto chybějících služeb v naší obci. Jelikož 
však nechci v této věci nic zakřiknout, tak nám alespoň 
hodně držte palce.                                                           

Starosta 

    

 

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DVORCE  

Zastupitelstvo obce Dvorce zve všechny občany na své     
23. zasedání, které se bude konat ve středu 7. května 2014 
od 18 hodin v TURISTCENTRU ve Dvorcích.  

Návrh programu: 
 

1. Zahájení.  
2. Kontrola plnění usnesení 22. zasedání 

Zastupitelstva obce Dvorce.  
3. Závěrečný účet obce Dvorce za rok 2013. 
4. Účetní závěrka obce Dvorce za rok 2013.  
5. Základní škola a mateřská škola Dvorce, okres 

Bruntál, příspěvková organizace: 

 zpráva o činnosti a hospodaření za rok 2013 

 účetní závěrka za rok 2013 vč. návrhu na 
vypořádání výsledku hospodaření za rok 2013 

 žádost o povolení výjimky z nejnižšího počtu 
žáků ve školním roce 2014/2015 

6. TURISTCENTRUM Dvorce, příspěvková organizace: 

 zpráva o činnosti a hospodaření za rok 2013  

 účetní závěrka za rok 2013 vč. návrhu na 
vypořádání výsledku hospodaření za rok 2013 

 žádost o udělení výjimky ze zrušení doplňkové 
činnosti 

7. Rozbor hospodaření na obecních vodovodech, 
kanalizacích a ČOV za rok 2013. 
Celkové vyúčtování všech položek výpočtu ceny 
podle cenových předpisů pro vodné a stočné za 
rok 2013. 

8. Rozbor hospodaření obce Dvorce za období leden 
až březen 2014.  

9. Rozpočtové opatření č. 1/2014.  
10. Mezitímní účetní závěrka sestavená ke dni 31. 3. 

2014 – Obec Dvorce; Základní škola a mateřská 
škola Dvorce, okres Bruntál, příspěvková 
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organizace; TURISTCENTRUM Dvorce, příspěvková 
organizace.  

11. Žádost o poskytnutí finančního příspěvku 
z rozpočtu obce Dvorce v roce 2014 – Sbor 
dobrovolných hasičů Dvorce. 

12. Žádost o poskytnutí finančního příspěvku 
z rozpočtu obce Dvorce v roce 2014 – ALCORE 
MOTORSPORT, o. s. 

13. Zápis ze zasedání Kontrolního výboru 
Zastupitelstva obce Dvorce konaného dne 18. 3. 
2014.  
Zápis ze zasedání Kontrolního výboru a Finančního 
výboru Zastupitelstva obce Dvorce konaného dne 
8. 4. 2014. 

14. Dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo na vypracování 
územního plánu Dvorce - Urbanistické středisko 
Brno, spol. s r. o. 

15. Smlouva o zajištění zpětného odběru a využití 
odpadů z obalů – EKO-KOM, a. s. 

16. Prodej pozemků parc. č. 2096/3 a parc. č. 2020  
v k. ú. Dvorce u Bruntálu. 

17. Prodej pozemku parc. č. 382 díl „a“ v k. ú. Dvorce  
u Bruntálu. 

18. Vyhlášení záměru na prodej pozemků parc. č. 
2215/31, parc. č. 2790/7 díl „b“ a parc. č. 236/1 díl 
„a“, vše v k. ú. Dvorce u Bruntálu. 

19. Stanovení počtu členů Zastupitelstva obce Dvorce 
pro nové volební období. 

20. Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje na Jednotku sboru 
dobrovolných hasičů obce Dvorce. 

21. Informace starosty.  
22. Návrhy, připomínky a dotazy občanů. 
23. Závěr zasedání.  

    

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 

Volby do Evropského parlamentu se uskuteční ve dnech:  

pátek 23. května 2014 od 14
00

 hodin do 22
00

 hodin 
sobota 24. května 2014 od 8

00
 hodin do 14

00
 hodin. 

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 v obci Dvorce 
je volební místnost v zasedací síni Obecního úřadu Dvorce.  

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou 
totožnost a státní občanství České republiky platným 
cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České 
republiky anebo cestovním průkazem nebo platným 
občanským průkazem. Volič, který je občanem jiného 
členského státu, prokáže po příchodu do volební místnosti 
svou totožnost a občanství jiného členského státu. Po 
záznamu ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do 
Evropského parlamentu obdrží volič od okrskové volební 
komise prázdnou úřední obálku. Na žádost voliče mu 
okrsková volební komise dodá za chybějící, škrtané nebo 
jinak označené hlasovací lístky jiné. 

Neprokáže-li volič svou totožnost a občanství České 
republiky nebo jiného členského státu, nebude mu 
hlasování umožněno. 

Voliči, který není zapsán ve výpisu ze seznamu voličů pro 
volby do Evropského parlamentu, okrsková volební komise 

hlasování neumožní. To neplatí, pokud volič hlasuje na 
voličský průkaz nebo pokud předloží potvrzení o vyškrtnutí 
ze seznamu voličů vedeného jinou obcí v České republice 
nebo potvrzení o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů 
vedeného zastupitelským úřadem a prokáže své právo 
hlasovat ve volebním okrsku. 

Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským 
průkazem, je povinen po prokázání totožnosti a státního 
občanství tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi, 
která jej přiloží k výpisu ze seznamu voličů pro volby do 
Evropského parlamentu a voliče do tohoto výpisu dopíše. 

Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpozději dne 20. 
května 2014. V den voleb volič může obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti. Volič, který bude hlasovat na 
voličský průkaz, obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti. 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních 
důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební 
komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to 
pouze v územním obvodu obce Dvorce.  
 

    

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

Mateřská škola DVORCE pořádá zápis 
dětí na školní rok 2014 - 2015.  

V mateřské škole si vyzvedněte přihlášku 
a potvrzení pro lékaře. Vyplněné 
formuláře přineste k zápisu.  

Zápis (odevzdání přihlášek) proběhne v MŠ Dvorce                
v pondělí 5. května 2014 od 15.00 do 16.00 hodin. S sebou 
si přineste rodný list dítěte, kartičku pojišťovny a občanský 
průkaz. Přijímáme děti, které dovrší v daném školním roce  
3 let. Děti nastoupí průběžně od září 2014 do května 2015.   

    

KOMINICKÉ PRÁCE 

V pondělí 12. května 2014 budou v obci 
prováděny kominické práce.  

Zájemci o provedení kominických prací se 
mohou přihlásit na obecním úřadě u paní 
Kamily Balajové v kanceláři č. 7 nebo na tel. 
čísle 554 219 886, 775 315 535. 

    

OČKOVÁNÍ PSŮ 

V sobotu 17. května 2014 bude v obci 
Dvorce provedeno hromadné očkování psů 
proti vzteklině.  
Očkování bude probíhat na náměstí u 
autobusové zastávky v době  
od 10.00 – 11.00 hod. a odpoledne od 16.00 – 17.00 hod.   
Cena za jedno očkování je 100,- Kč. Očkovací průkaz              
s sebou! 

   
 

SVOZ ODPADU 

Od 22. dubna 2014 je svoz komunálního 
odpadu prováděn 1x za 14 dní (tj. v úterý, 
každý lichý týden). Vývoz plastu bude probíhat 
každý lichý týden ve čtvrtek, vývoz papíru bude 
probíhat každý sudý týden, rovněž ve čtvrtek.  
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"OKÉNKO" DO ČINNOSTI SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

Výbor organizace uskutečnil ve dnech 19. 3. – 27. 3. a 24. 4. 
2014 svá zasedání. Projednal závěry okresního shromáždění 
představitelů sborů, které se konalo na OSH v Bruntále. 
Schválil přijetí nového člena do SDH. Zabýval se kontrolou 
stanovených úkolů, přípravou okrskové soutěže a 
vypracoval osnovu oslav 140. výročí založení sboru. 

Sbor dobrovolných hasičů zve své příznivce  

 4. 5. 2014 (neděle) do kostela sv. Jiljí ve Dvorcích, 
kde v 10 hod. bude provedena mše a v jejím závěru 
bude provedeno vysvěcení pamětních medailí a 
odznaků Sboru, které budou předávány při 
oslavách 140. výročí založení SDH Dvorce. 

 8. 5. 2014 (čtvrtek) na hřiště TJ Spartak Dvorce, 
kde od 13 hod. bude probíhat okrsková soutěž 
požárních družstev. 

O sobotách v průběhu měsíce března a dubna byla aktivita 
členů zaměřena na 

 údržbu techniky, výstroje a výzbroje i školení členů 

 dohotovení překážek a nástřikových terčů pro 
soutěž 

 malování garážových boxů, včetně provedení 
úklidu 

 výpomoc v TCD, demontáž a montáž krytů 
osvětlení za účelem vyčištění 

 očištění kašny na náměstí, včetně napuštění vody 

 nácvik soutěžního družstva dospělých, ale i 
mladých hasičů pro okrskovou soutěž v požárním 
sportu. 

Jednotka Sboru dobrovolných hasičů obce se v období 
března a dubna podílela na těchto zásazích: 

 11. 3. 2014 požár lesního porostu 

 3. 4. 2014 požár budovy, Moravský Beroun, 
Ondrášov 57 

K dovybavení jednotky za vyřazené vozidlo ŠKODA RTHP 
CAS bylo dne 17. 4. 2014 převzato starší vozidlo LIAZ CAS 25 
od SDH Lomnice. 

"DO NAŠICH ŘAD JE VÍTÁN KAŽDÝ, KDOŽ CHCE BÝTI 
BLIŽNÍMU KU POMOCI" 

Výbor SDH 

 
 

 

 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 
 
 

JUBILANTI 

Životní jubileum v měsíci květnu 2014 oslaví 

paní Helena Böhmová a paní Erika Michalíková. 

Jubilantkám přejeme do dalších let hodně štěstí 
a pevné zdraví. 

 
 

ÚMRTÍ 

Naši obec navždy opustila paní Anna Rupešová. 

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
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